Questionnaire n° 3 - Objectifs 6-8

Identification du membre RJE ou du nom de la personne qui suit la formation :

Prénom :

Nom famille :

Votre adresse courriel :

Exprérience de jardinage biologique : A 0-1an Q2-5ans A 5-10ans QA plus de 10 ans

Dimension du potager : Q100p? Q250pi* Q500 Q plos de 500 pi?

Votre principal objectif ? O plaisir Q récolte Q 18gumes O fines herbes O fruits/petits fruits
Q Aotres, lesquels :

Dans votre aménagement il y a : A 1-2 boites 4 compost Q vne serre A un plan d'eav

Cultivez-vous ? Qenrangs QA en boite (en carre) Q en boite sur-élevée (plus de 16 po de havteor)
Qenpots O enserre extérieore A avtre :

X Dites si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.
Le travail du sol permet de régulariser le taux d’humidité.

. Le sarclage est un binage qui permet de se débarasser des adventices.
. Le jardinage en carré consiste a cultiver plus de plantes différentes au pi°.
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d. Les semences enrobées d'un fongicide sont supérieures aux hybrides.

e. La rotation des cultures est un moyen d'économiser le compost pour les haricots.
£

g
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. Les légumes feuilles sont plus gourmands que les légumes fruits.
. Mélanger plusieurs especes sur une méme planche permet désorienter les insectes.
. Le Kale est de la méme famille que la laitue.

i. Les courges d’hiver sont plus sucrées et se conservent tres longtemps.

j. Les feuilles du céleri-rave se mangent a lI'automne et la racine se conserve
bien tout I'hiver au frigo.

K. L'aubergine et la citrouille aime un climat frais.
L. La rhubarbe et la ciboulette tolérent pousser a I'ombre.
M. La culture en bac surélevé sur pied a les mémes avantages que les bacs au sol.

O. En rotation de culture, on peut semer des carottes dans la méme planche
que les tomates qui avaient poussées |I'année d'avant.

_ P. L'avantage de la rotation est surtout d’éliminer les mauvaises herbes.
(] Q- Le persil est un legume feuille.
(] R.Les piments et les poivrons se cultivent de la méme maniére.
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